

## *Отчет*

### *о работе по профилактике детского дорожного травматизма среди учащихся МБОУ «СОШ №34» в 2019-2020 учебном году*

Профилактике детского дорожного транспортного травматизма уделяется в нашей школе большое внимание. В связи с переездом в здание «СОШ №53» многих детей привозят в школу родители. Многие идут пешком или добираются маршрутным такси. В связи с этим, проведены профилактические беседы с учениками о правилах поведения в общественном транспорте, правилах перехода дороги без наличия пешеходного перехода

Общение с сотрудниками ГИБДД, беседы и игры на данную тему в непринужденной обстановке производит на детей более сильное впечатление, чем традиционный урок. В атмосфере общего творчества все усваивается намного легче, поэтому полезно устраивать конкурсы рисунков, сочинений, проблемные ситуации. В школу систематически приходит инспектор ГИБДД Эльмурзаев А. Вместе с отрядом ЮИД они проводят акции «Письмо водителю», «Зебра», «Внимание дети!». Проводятся родительские собрания с приглашением сотрудников ГИБДД. Проведен конкурс «Мы выбираем жизнь» по агитации дорожно-транспортной безопасности, который дает возможность детям проявить свои творческие способности. Умение донести до других информацию в творческой форме не такое, уж легкое дело, а главное интересное. Соревнования по фигурному вождению велосипеда с соблюдением правил дорожного движения дают возможность проявить себя на практике.

Донести эти знания до детей, выработать в детях потребность в соблюдении правил дорожного движения для самосохранения - в этом и состоит задача школьного объединения ЮИД. Для реализации программы объединения ЮИД основными методами являются:

- в обучении – практический, наглядный, словесный, работа с книгой, видеоматериалы.
- в воспитании – методы формирования сознания личности, методы организации деятельности и формирования опыта общественного поведения, методы стимулирования.

В целях воспитания практических навыков соблюдения дорожного движения в МБОУ «СОШ №34» г. Грозного с 3-18.09.2019 проведены профилактические мероприятия «Внимание Дети!».

Во всех классах проведены классные часы и беседы по профилактике детского дорожного травматизма. После летних каникул многим детям

